

## Детский телефон доверия

На протяжении 13 лет на территории Российской Федерации работает служба экстренной психологической помощи для детей и подростков. Детский телефон доверия является одним из важнейших проектов Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Ежедневно консультанты анонимной службы принимают сотни звонков нуждающихся, оказывают своевременную поддержку детям, которым тяжело открыто говорить о своих проблемах.

К сожалению, многие не знают о возможности получения экстренной психологической помощи по телефону. С целью популяризации анонимной службы на территории Ставропольского края созданы в социальной сети ВКонтакте группа «Детский телефон доверия в Ставропольском крае» (<https://vk.com/club199335908>) и группа «Кризисная онлайн-диспетчерская «ТыНеОдин26.ру» (<https://vk.com/club215426971>), действующая на базе государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Центр психолого-педагогической помощи населению «Альгис».

В группах размещена информация о возможности получения экстренной психологической помощи дистанционно (по номеру Детского телефона доверия **8-800-2000-122**, а также через мессенджеры **WhatsApp** и **Telegram** по номеру **+79964176126**).

Своевременно оказанная психологическая помощь ребенку, его родителям, родственникам или друзьям, вносит неоценимый вклад в решение социальных проблем граждан и сохраняет психологическое здоровье общества в целом.